

«ЯБЛОКО» Вчера в партии сообщили о провокации в отношении лидера карельского «Яблока» Василия Попова. Как заявляют яблочники, в ходе инсценированного ДТП в его машину подкинули небольшую дозу наркотиков. Иногородних граждан, которые спровоцировали ДТП и свидетельствовали, что наркотики якобы выпали из его кармана, а также их машину полиция проверять не стала. Экспертиза показала, что Попов наркотиков не употребляет, тем не менее дело было передано в мировой суд. Напомним, что в СИЗО за борьбу с застройкой городского парка по-прежнему находится лидер Свердловского «Яблока» Максим Петлин.